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Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjør maskinen.

2 Ingen deler er nødvendige – Fjern den eksisterende setestøtten.

3 Ingen deler er nødvendige – Fjern de eksisterende seteholderbra-
kettene.

4 Ingen deler er nødvendige – Skjær åpningene for setehengselbra-
kettene.

5 Setestøtte 1 Monter den nye setestøtten.

Setehengselbrakett 2
6 Skrue (1/4 x 1 tomme) – kun for

benkeseter 4 Monter setehengselbrakettene.

7 Ingen deler er nødvendige – Monter seteenheten.
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1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn flate.
2. Sett på parkeringsbremsen.
3. Slå av motoren og ta ut nøkkelen.
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Figur 1

2
Fjerne den eksisterende
setestøtten
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Fjern de tre flensboltene (5/16 x 3/4 tomme)

og tre flensmutterne (5/16 tomme) fra høyre
håndtak, og fjern høyre håndtak (Figur 2).

Merk: Behold håndtaket og festene.
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Figur 2

1. Høyre håndtak 3. Flensmutter (5/16 tomme)
2. Flensbolt (5/16 x

3/4 tomme)

2. Fjern fremre flensbolt (5/16 x 3/4 tomme) og
flensmutter (5/16 tomme) fra venstre håndtak,
men ikke fjern venstre håndtak.
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3. Fjern de tre skruene (nr. 10 x 1/2 tomme), to
boltene med skiveenheter (1/4 x 1/2 tomme)
og to torxskruene som fester den eksisterende
setestøtten (Figur 3).

Merk: Ta vare på festene.
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Figur 3

1. Skruer (nr. 10 x 1/2 tomme) 3. Bolt med skiveenheter
(1/4 x 1/2 tomme)

2. Torxskrue 4. Eksisterende setestøtte

4. Fjern den eksisterende setestøtten (Figur 3).

Merk: Kast setestøtten.

3
Fjerne de eksisterende
seteholderbrakettene
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Fjern de fire torxskruene fra seteholderbraket-

tene og de to flenshodeboltene og to skivene
nærmest hver brakett (Figur 4).

Merk: Ta vare på festene.
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Figur 4

1. Skive 4. Torxskrue
2. Flenshodebolt 5. Setebaseenhet
3. Eksisterende

seteholderbrakett

2. Fjern de to seteholderbrakettene fra
setebaseenheten (Figur 4).

Merk: Kast seteholderbrakettene.
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4
Skjære åpningene for setehengselbrakettene
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
FORSIKTIG

Feil bruk av en verktøykniv kan forårsake personskader.
• Når du skjærer, må du holde kroppen din unna knivens bane.
• Bruk en skarp kniv.
1. Mål 22,1 cm fra venstre til høyre fra kanten av setebasepanelet, og merk dette stedet (Figur 5).
2. Mål 11,7 mm fra toppen av setebasepanelet (mot deg), og merk dette stedet (Figur 5).
3. Mål 8,9 cm fra merket, og merk dette stedet (Figur 5).
4. Mål 11,7 mm fra toppen av setebasepanelet (mot deg), og merk dette stedet (Figur 5).
5. Skjær ut åpningen for den første setehengselbraketten.
6. Mål 40,8 cm fra åpningen, og merk dette stedet (Figur 5).
7. Mål 11,7 mm fra toppen av setebasepanelet (mot deg), og merk dette stedet (Figur 5).
8. Mål 8,25 cm fra merket, og merk dette stedet (Figur 5).
9. Mål 11,7 mm fra toppen av setebasepanelet (mot deg), og merk dette stedet (Figur 5).
10. Skjær ut åpningen for den andre setehengselbraketten.
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Figur 5

1. 22,1 cm 4. 40,8 cm
2. 11,7 mm 5. 8,25 cm
3. 8,9 cm
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5
Montere den nye
setestøtten
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Setestøtte

Prosedyre
1. Monter den nye setestøtten med de tre

skruene (nr. 10 x 1/2 tomme), to boltene
med skiveenheter (1/4 x 1/2 tomme) og to
torxskruene du fjernet tidligere (Figur 6).
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Figur 6

1. Skruer (nr. 10 x 1/2 tomme) 3. Bolt med skiveenheter
(1/4 x 1/2 tomme)

2. Torxskrue 4. Ny setestøtte

2. Monter det høyre håndtaket du fjernet tidligere
ved å bruke de tre flensboltene (5/16 x
3/4 tomme) og tre flensmutterne (5/16 tomme)
du fjernet tidligere, som vist i Figur 7.
Stram de tre flensmutterne (5/16 tomme) med et
moment på 23–26 N·m.
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Figur 7

1. Høyre håndtak 3. Flensmutter (5/16 tomme)
2. Flensbolt (5/16 x

3/4 tomme)

3. Fest fronten av venstre håndtak ved å bruke
flensbolten (5/16 x 3/4 tomme) og flensmutteren
(5/16 tomme) du fjernet tidligere.
Stram flensmutteren (5/16 tomme) med et
moment på 23–26 N·m.
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6
Montere setehengselbra-
kettene
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

2 Setehengselbrakett

4 Skrue (1/4 x 1 tomme) – kun for benkeseter

Prosedyre
Viktig: Hvis nødvendig, bruk de medfølgende fire
skruene (1/4 x 1 tomme) kun på et benkesete.
1. Monter de to setehengselbrakettene til

setebaseenheten ved å bruke de fire
torxskruene, to flenshodeboltene og to skivene
du fjernet tidligere (Figur 8).
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Figur 8

1. Skive 4. Torxskrue
2. Flenshodebolt 5. Setebaseenhet
3. Ny setehengselbrakett

2. Trekk til flenshodeboltene med et moment på
10–12 N·m.

3. Trekk til torxskruene med et moment på
203–249 Ncm.

7
Montere seteenheten
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Skyv seteenheten inn på stiftene, og senk seteenheten
(Figur 9).
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Figur 9

1. Pinner
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Notat:
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